

很多朋友对于广州银期货和广州银河期货不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [广州期货交易所手机怎么注册](#)
2. [央行证监会银保监会等要设立广州期货交易所，会交易什么新品种？](#)
3. [广州期货开户怎么办理，要什么流程及条件](#)
4. [国内白银期货与国际银走势一样吗](#)

广州期货交易所手机怎么注册

个人是没法在交易所注册的，如果想投资期货，可以选择一家正规的期货公司，网上搜索他们的APP下载之后，按照提示填写资料，完成开户，绑定银行卡，再到开户银行签订银期转账协议，就可以进行投资操作了。

央行证监会银保监会等要设立广州期货交易所，会交易什么新品种？

广州期货交易所离落地只有一步之遥了。

10月12日，广东省地方金融监督管理局局长何晓军在第八届岭南论坛上表示：

这不仅意味着大湾区金融格局的全新洗牌，有的城市权重提升，有的城市部分功能将会被替代，而且还意味着中国金融格局的重塑，以“北上港深广澳”为代表的国际金融中心矩阵，很快将会屹立而起。

对于澳门来说，澳交所如果能够落地，那么将是澳门回归20周年迎来的最大政策红利之一。这个以博彩娱乐著称的特区城市，将会获得超级金融地位的加持，在离岸市场将与香港形成两足鼎立之势。虽然在短期内仍然无法与香港相匹配，但只要第一步迈出去，未来前景不是一般可期。

对于广州来说，早在1990年代，广州就已探索建设期货交易所。然而，由于当时市场不完善，全国期货交易所均被叫停。

如果这一次广州期货交易所能够在年内落地，那么这将是26年来，证监会放闸的第一个期货交易所，信号意义和价值不言而喻。

广州一直都缺乏一个全国性的交易所，没有大型国有银行总部，没有顶级的金融决策部门，这导致广州在金融中心建设上，只能走“自立更生”之路。

不过，局面正在改变。

2017年3月，中证机构间报价系统落户广州，自此广州正式告别了没有全国性金融交易平台的历史。

2019年3月，上交所南方中心落户广州。这是科创板创立以来，上交所在全国落地的首个区域中心。南方中心将以广州为中心，并辐射广东、福建、海南等地区，为其提供资本市场相关服务。

这一次，广州期货交易所即将到来，为广州打造金融中心再添助力。广州期货交易所将以碳排放为首个品种，未来有望扩展到其他品种，广州有望成为创新型期货交易的重镇。

多了一个交易所，对于广州来说，不仅是多了一个全国性金融机构，而且广州将会成为期货交易的大本营，众多金融机构和总部都将随之而来，产生强大的资金聚集效应。

更关键的是，金融业向来具有，有了区域总部，有了全国性交易所，广州的金融中心建设才会如虎添翼。

广州期货开户怎么办理，要什么流程及条件

广州开户比较方便，主要有四种模式。第一种是前往期货公司营业部现场开户，有专门的客户经理指导。第二种是和期货客户经理预约，并让他们上门为客户开户。第三种是网上开户，一般在期货公司的官网首页能够找到开户入口。第四种是手机开户，下载“期货开户云”即可操作。

开户需要准备客户本人身份证及其银行卡，以及用黑色笔签好的正楷签名。开户流程主要包括：填写资料、上传身份证和签名信息，填写适当性调查问卷，视频验证和在线回访。

客户只要符合开户条件且在视频通过后一个工作日即可开户成功，之后再办理“银期转账”业务即可正常交易。

开户零费用，商品期货（化工类、有色金属、农副产品等）对资金没有硬性要求。

开立原油和股指期货资金则至少需要50万。

国内白银期货与国际银走势一样吗

一般来说，国内白银期货与国际银走势可以有一定的关联，但并不完全相同。因为国内白银期货价格不仅受国际银价的影响，还受国内市场供求状况、政策调控等因素的影响。同时，不同国家和地区对于白银的需求、产出等情况也会对银价走势产生一定的影响。因此，在进行投资和交易时，需要综合考虑多方面因素，做好风险控制。

关于广州银期货的内容到此结束，希望对大家有所帮助。